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ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ  ΓΙΑ  ΤΟΥΣ
ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ ΠΟΥ ΔΙΑΤΡΕΧΟΥΝ ΣΤΟ
ΙΡΑΚ
Η  Διεθνής  Ομοσπονδία  Δημοσιογράφων  προειδοποιεί  τους
δημοσιογράφους για τους κινδύνους, που διατρέχουν στο Ιράκ και
καλεί τα Μ.Μ.Ε., που οργανώνουν αποστολές δημοσιογράφων στη
χώρα, να ενημερώνουν τους εργαζόμενους για τους προσωπικούς
κινδύνους που πρόκειται να αντιμετωπίσουν.
Ο Αϊνταν Γουάιτ, Γενικός Γραμματέας της Δ.Ο.Δ., δήλωσε ότι
«κανένας δημοσιογράφος δεν είναι ασφαλής από τη στιγμή που θα
βγει  στο  δρόμο»,  όπως  μαρτυρεί  ο  αριθμός  των  θανάτων
εργαζομένων στα Μ.Μ.Ε. στο Ιράκ που ξεπέρασε τους εκατό αλλά
και οι τακτικές επιθέσεις εναντίον ρεπόρτερ, οι οποίοι πολλές
φορές συλλαμβάνονται όμηροι.
Τους  ίδιους  κινδύνους  αντιμετωπίζουν  και  οι  Ιρακινοί
δημοσιογράφοι, οι οποίοι θρηνούν πολλούς θανάτους συναδέλφων
και δεσμεύονται να συμβάλλουν με κάθε τρόπο για την ανεύρεση
της Τζιλ Κάρολ, δημοσιογράφου της εφημερίδας «Μπόστον Κρίστιαν
Σάιενς  Μόνιτορ».  Η  δημοσιογράφος,  η  οποία  επρόκειτο  να
συναντηθεί με ηγέτη των Σουνιτών εξαφανίστηκε στην περιοχή
Αντέλ  της  Βαγδάτης  και  δολοφονήθηκε  ο  μεταφραστής  που  τη
συνόδευε.  Η  περιοχή  αυτή  είναι  ιδιαίτερα  επικίνδυνη  και
πρόσφατα  σκοτώθηκαν  τρεις  δημοσιογράφοι  της  Ιρακινής
τηλεόρασης. Η Δ.Ο.Δ. ζήτησε από το Συνδικάτο των Ιρακινών
Δημοσιογράφων  και  τις  άλλες  δημοσιογραφικές  Ενώσεις  να
συμβάλλουν  με  κάθε  τρόπο  για  να  συγκεντρωθούν  πληροφορίες
σχετικά με τη δημοσιογράφο.
Υπενθυμίζεται ότι μόνο τον χρόνο που πέρασε σημειώθηκαν οι
απαγωγές του Ρόρι Κάρολ της εφημερίδας «Γκάρντιαν», των Γάλλων
δημοσιογράφων Ζορζ Μαλβρουνό, Κριστιάν Σεσνό, της ρεπόρτερ της
εφημερίδας  «Λιμπερασιόν»  Φλοράνς  Ομπενά  και  της  Ιταλίδας
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ανταποκρίτριας της εφημερίδας «Ιλ Μανιφέστο» Τζουλιάνα Σκρένα.
Οι  δημοσιογράφοι  ελευθερώθηκαν  ύστερα  από  διαπραγματεύσεις.
Ωστόσο υπάρχει η τραγική περίπτωση απαγωγής ενός άλλου Ιταλού
ρεπόρτερ του Εντζο Μπαλντόνι της Ιταλικής «ΡΑΙ», τον οποίον
εκτέλεσαν οι απαγωγείς του.


